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◎單選題:請寫計算過程
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(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 1t3h5sf][bookmark: 4d34og8][bookmark: 2s8eyo1][bookmark: 17dp8vu][bookmark: 3rdcrjn][bookmark: 26in1rg](          )2.函數[image: ]的圖形不經過第幾象限？　
(A)第一象限　(B)第二象限　(C)第三象限　(D)第四象限　。
[bookmark: lnxbz9][bookmark: 35nkun2][bookmark: 1ksv4uv][bookmark: 44sinio][bookmark: 2jxsxqh][bookmark: z337ya](          )3.設[image: ]點為[image: ]和[image: ]的中點，則[image: ]點與直線[image: ]：[image: ]的距離為　
(A)2　(B)3　(C)4　(D)5　。
[bookmark: 3j2qqm3][bookmark: 1y810tw][bookmark: 4i7ojhp][bookmark: 2xcytpi][bookmark: 1ci93xb][bookmark: 3whwml4](          )4.直線[image: ]的斜率為　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
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[bookmark: 147n2zr][bookmark: 3o7alnk][bookmark: 23ckvvd][bookmark: ihv636][bookmark: 32hioqz][bookmark: 1hmsyys](          )6.設[image: ]，則[image: ]　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 41mghml][bookmark: 2grqrue][bookmark: vx1227][bookmark: 3fwokq0][bookmark: 1v1yuxt][bookmark: 4f1mdlm](         )7.已知平面上的點：[image: ]、[image: ]、[image: ]、[image: ]、[image: ]、[image: ]、[image: ]，有幾點落在第四象限？　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 2u6wntf][bookmark: 19c6y18][bookmark: 3tbugp1][bookmark: 28h4qwu][bookmark: nmf14n][bookmark: 37m2jsg](          )8.垂直於直線[image: ]之直線斜率為　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 1mrcu09][bookmark: 46r0co2][bookmark: 2lwamvv][bookmark: 111kx3o][bookmark: 3l18frh][bookmark: 206ipza](          )9.直線[image: ]的斜率為何？　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 4k668n3][bookmark: 2zbgiuw][bookmark: 1egqt2p][bookmark: 3ygebqi][bookmark: 2dlolyb][bookmark: sqyw64](          )10.點[image: ]到直線[image: ]的距離為何？　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 3cqmetx][bookmark: 1rvwp1q][bookmark: 4bvk7pj][bookmark: 2r0uhxc][bookmark: 1664s55][bookmark: 3q5sasy](          )11.設[image: ]除以[image: ]的餘式為[image: ]，則[image: ]之值為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 25b2l0r][bookmark: kgcv8k][bookmark: 34g0dwd][bookmark: 1jlao46][bookmark: 43ky6rz][bookmark: 2iq8gzs](          )12.設方程式[image: ]的兩根為[image: ]、[image: ]，則[image: ]　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
(　　) 1. [bookmark: xvir7l][bookmark: 3hv69ve][bookmark: 1x0gk37][bookmark: 4h042r0][bookmark: 2w5ecyt][bookmark: 1baon6m]設過點[image: ]且平行於[image: ]的直線為[image: ]，則[image: ]之值為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 3vac5uf][bookmark: 2afmg28][bookmark: pkwqa1][bookmark: 39kk8xu][bookmark: 1opuj5n][bookmark: 48pi1tg](          )13.已知[image: ]、[image: ]、[image: ]三點在坐標平面上無法構成一個三角形，則[image: ]之值為何？
　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 2nusc19][bookmark: 1302m92][bookmark: 3mzq4wv][bookmark: 2250f4o][bookmark: haapch][bookmark: 319y80a](          )14.二次函數[image: ]圖形的最低點坐標為[image: ]，則[image: ]之值為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 1gf8i83][bookmark: 40ew0vw][bookmark: 2fk6b3p][bookmark: upglbi][bookmark: 3ep43zb][bookmark: 1tuee74](          )15.過點 [image: ]且平行[image: ]的直線方程式為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 4du1wux][bookmark: 2szc72q][bookmark: 184mhaj][bookmark: 3s49zyc][bookmark: 279ka65][bookmark: meukdy](          )16.與直線[image: ]垂直且[image: ]截距為[image: ]的直線方程式為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 36ei31r][bookmark: 1ljsd9k][bookmark: 45jfvxd][bookmark: 2koq656][bookmark: zu0gcz][bookmark: 3jtnz0s](          )17.若[image: ]，則[image: ]除以[image: ]的餘式為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: 1yyy98l][bookmark: 4iylrwe][bookmark: 2y3w247][bookmark: 1d96cc0][bookmark: 3x8tuzt][bookmark: 2ce457m](          )18.若[image: ]，則[image: ]　(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
[bookmark: rjefff][bookmark: 3bj1y38][bookmark: 1qoc8b1][bookmark: 4anzqyu][bookmark: 2pta16n](          )19.對於函數[image: ]的圖形，下列敘述何者不正確？　
(A)為開口向上的拋物線　(B)圖形的頂點為[image: ]　(C)圖形與[image: ]軸沒有交點　(D)圖形與[image: ]軸交點為[image: ]　。
(          )20. 設過點[image: ]且平行於[image: ]的直線為[image: ]，則[image: ]之值為何？　
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]　。
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